

大郑州 小记者眼中的 郑州移动之

TD-SCDMA 推进3G 快速发展



我和新课改

新课改:学生成长的罗盘

美妙的初中生活已经结束,我来到了省级示范性高中——郑州十二中。爷爷曾经说:“砍掉一棵树就等于砍掉一片森林。”

的学习模式,以小组为单位,各小组都有学习中的佼佼者,有利于各小组成员潜力的发掘和各科成绩的提高。

级建设的高效。班级文化建设的独具特色,用树枝装饰的班级展板,手绘的五彩缤纷的班旗,别具一格的班级铭牌,充分展示了我们班同学积极进取、昂扬向上的精神面貌。

为“自主学习四十分”。学生通过小组分工合作,对选定的课题进行深入的研究和总结,设计研究方法,并对研究的课题做出预测,在研究过程中,不仅加强了学生的逻辑思维能力,提高了小组协作能力,学生的沟通交流能力也得到很大的提高。

关爱

关爱,就是关心爱护。爱不分国界,不分性别,不分言语。它是人与人之间情感的流露。关爱,是建立在尊重和理解上的,那么,我们可以做到吗?

第一次见到她时,她正在和门卫吵架。她的脸上充满了沧桑和忧愁,几根银发在她的头发上格外引人注目。“我不偷不抢,就是个收废品的,咋就不让进门呢?”她说道。“对不起,不行就是不行。你必须不在门外,不能进门。”门卫说。

后来,门卫也禁不住她的软磨硬泡,终于同意她进门了。“真没教养,没素质。”几位阿姨异口同声地说道。

过了一段时间,我们才知道:她和丈夫都是退休工人,丈夫年年有病,女儿好不容易找了份工作,却因一场重大车祸没了双腿,全家人就靠她维持生活。

渐渐的,我们小区的人和门卫商量好似的,废品只卖给谁。这下,她不高了:“大家一起出来的,都不容易,为啥只让我沾光?我是苦,可这么多年了,我也苦过来了,还是大家一起好。”

叔叔、阿姨们纷纷送给她一些生活用品,而她又高兴了:“我是收废品的,又不是要饭的,你们给我东西干啥?嫌弃我,还是咋了?”最后还是不知道谁出的主意,在她的车上挂了一个大塑料袋,里面全是吃的、用的、喝的,还有很多日常用品。

门卫告诉我们,她哭了,那两行泪珠,是感动,是感激。在她那沧桑的脸上是那么美。

是啊!我们每个人都需要关爱,爱的力量是强大的,是美好的,也是神圣的。

从那以后,这就成了我们小区的习俗。每个人,不分贵贱,都有一颗充满真善美的心!

互助路小学 卢仪帆

魔法树的眼泪

我是一棵魔法树,千年魔法树是我的爷爷。爷爷曾经说过:“砍掉一棵树就等于砍掉一片森林。”

有一次,我使用移动魔法棒将自己移动到了一条美丽的小溪边,那里山清水秀,人也善良,我很高兴地将自己深深地植根于这片美丽的土地上。几年来,伴着溪水姐姐的歌声,大地母亲的滋养,沐浴着四季的阳光,我的家族队伍不断壮大。每年春天,我和我的孩子们都会和溪水姐姐联手举办一场音乐会,并邀请森林里的动物们一起参加,我们一起唱歌、跳舞,快乐极了!

可是,五年前的一个春天,这里来了一群人,其中一个被称作“老板”的人,看到我们这儿的美景喜出望外:“这儿可真是人间仙境啊,如果变成旅游景点,我们一定能发大财!”于是,他们为了自己的利益,搞起了旅游景点开发。

从他们进驻这里的第一天开始,轰隆隆的机器声就打破了往日的宁静,挖山取土、伐木取材、建房造屋……成群结队的游客来了,小商小贩也乘机来凑热闹。日子久了,大量的人为垃圾成堆地倒在溪水姐姐的身上,脸上,昔日美丽动人的溪水姐姐欲哭无泪,无力抵抗,满身的腐臭替代了往日的歌声。小动物们也被狠心的人类抓去,变成了他们餐桌上的美味佳肴。爷爷教给我的魔法在他们面前毫无用处。爷爷教给我的魔法在我面前毫无用处。爷爷教给我的魔法在我面前毫无用处。爷爷教给我的魔法在我面前毫无用处。

忽然有一天,一群人将一包炸药放到我家门前,我正想施展魔法将炸药变成一包糖,送给失去父母的小松鼠吃时,可是腰间忽然一阵巨疼,雪白的液体从我的身体里流出,我仿佛听到人类那得意的奸笑……

日久天长,昔日的青山变得荒芜,溪水姐姐也被病毒夺去了生命,一场大雨将山上的石块冲了下来,滚滚的泥石流淹没了大量的农田和村舍……于是,大地发出了怒吼,大海发出了呜咽,地震来了,海啸来了,成千上万的生命被夺去……

看着人类的惨状,我不由得含泪仰天长叹:人类与自然为敌,真是自取灭亡啊!

纬三路小学校园记者 郭静萱 辅导老师 任咏梅

落花生和大豆

我种的落花生和大豆发芽了。上语言班的时候,曾经学了一篇寓言故事——《落花生和大豆》。故事里说,落花生的果实长在土里,大豆的豆荚长在枝上。我生长在城市里,没有见过生长在地里的落花生和大豆。它们是这样的吗?我想种一种比较比较。

爷爷说:“清明前后种瓜点豆。”可我等不及,3月20日,我就拉着爷爷和我一起,在两个花盆里分别种上了落花生和大豆。爷爷还在花盆上捆了塑料薄膜。爷爷说:“这是为了保温,有利于出苗。”

我等啊等啊,过了十多天,我就失去了耐心。我背着爷爷,好奇地解开了塑料薄膜。啊!落花生长出了四片鹅黄色的小芽;大豆的芽低垂着,白白的,像我吃过的黄豆芽。我兴奋地一挥手,大声喊:“耶!”

不知哪天,爷爷把薄膜解开了,等我发现的时候,落花生的小芽已经变绿了,长大了;大豆的头仰了起来,两片豆瓣中间长出了毛茸茸的小叶……爷爷说:“落花生和大豆的果实到秋天才能收获。”唉,现在才清明节,我又要等好久好久了。

伊河路小学一三班 李沛然



深海氧吧

金水区纬三路小学 陈羿谷 辅导老师 金琛艳

美丽的瞬间

“生活中不缺少美,只是缺少一双发现美的眼睛。”这是罗丹说的一句话。有人说,妈妈包的饺子很美,这里的“美”指味道美;有人说,我家的小猫很美,这里的“美”指外貌美;有人说,奶奶笑起来很

美,这里的“美”指慈祥美……而我记得那一瞬间真的很美。

记得我上三年级,参加了运动会的长跑项目。比赛中,我充满信心地跑着,更让我引以为豪的是我一直都是跑在最前面的,但是就在我要放松的时候,有一个同学不服气便伸出脚来绊我一脚,我摔倒了,胳膊也流血了。

我们班的同学看见了,有些男生上前指责那位同学,女生过来安慰我。唯独班长冯长冯,伸出她那温暖的手,把我扶了起来,打开了我们班的医务箱,拿出碘酒,还有药棉,细心地为我擦伤。虽然很痛,但是我忍着忍着,时不时叫一两声,大家都轻轻地安慰我。最终,我回家休息了一两天,虽然也有同学来看我,带上自己的小礼物,令我很感动。但最令我感动的还是班

长冯长,她每天上课都会帮我认真地记课堂笔记,不落下一点,每天放学,她都会来我家,把老师教的课讲给我听,给我说作业,等我作业写完了,她才离开。

“生活中不缺少美,只是缺少一双发现美的眼睛。”我相信,同学们你们只要用心去观察那一个瞬间,一定会发现美的。

苗圃小学校园记者 赵倩雯 辅导老师 赵利红



清明节 念故人

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂……”每年的清明节,我们都会在心里默默地吟诵这首诗,来表达对先人的思念之情。

清明这一天,我们会来到墓前,放置一束鲜花,借以表达我们对亲人的思念和祝福,并在心里默默地为他们祈祷,祝福他们在天堂的那一边能够和我们一样,幸福和快乐地生活着。此时,我们不禁会回忆起他们曾经和我们共同度过的岁月,那些画面仿佛还历历在目。

这一天,我们也会缅怀在战争年代牺牲的烈士。正是因为烈士们用鲜血和生命换来了我们今天的幸福生活,换来了今天的和平和安宁,我们才得以在舒适的环境中快乐地学习。也许我们无法体会战火纷飞年代的艰辛,但我们明白了幸福的来之不易。我们所要做的就是努力学习科学文化知识,继承和发扬先烈们不屈不挠的拼搏奋斗精神,准备着随时迎接困难的挑战!所

以,我们要更加好好地努力,只有这样才能实现我们的理想,并且,不辜负家人以及朋友对我们的期望。

“风雨梨花寒食过,几家坟上子孙来?”吟诵这句诗句,不免给人添了一份伤感。难道古人有预知未来的本领么?在科技高度发达的今天,似乎人们都已忘记了祭祖这件事,更多的是在清明节游山玩水。的确,清明节的另一个活动就是踏青。作为新世纪的青少年每年又多了一个活动:瞻仰民族英雄,为烈士扫墓。如果没有这些民族英雄和革命先烈的鲜血和生命换来今天自由、民主、和谐的社会,就不会有我们的未来。

朋友们,在清明节让我们抽出一点点时间,去为自己已经去世的亲友扫墓吧,以表达我们对他们的思念。让我们行动起来吧!

工人第一新村小学校园记者 殷格 辅导老师 李志耀



全自动环保家园

聚源路小学三四班 宋欣果 辅导老师 席季雯

诚信之道

金子,是一个闪闪发光的美丽东西。最美的是金子吗?不,最美的是诚信。

言而有信,一言既出,驷马难追,是我们祖先代代相传的美德。信用,是无形的力量,又是无形的财富,还是一条连接着友情的纽带。

在古代,人们就很注重诚信,思想家曾参就是这样的人。

有一天,曾参的妻子要上街。他的儿子拉着她的衣襟,要跟去。妻子被闹得没办法,就对孩子说:“你留在家,妈妈回来杀猪给你吃!”孩子被哄回家了。

曾参的妻子从街上回来,只见曾参拿着绳子在捆绑,旁边还放着雪亮的尖刀,他的妻子忙制止说:

“我刚才和孩子说着玩的,并不是真的要杀猪呀!”

曾参说:“孩子是不能欺骗的。孩子小,什么也不懂,只会学父母的样子,你骗了孩子,就是在教孩子说假话。”

曾参告诉了我们许多人,千金不移。对,诚信如土,一寸心灵之土,为无数幼苗提供营养,使它们开出艳丽的花朵;诚信如水,滋润万物的生命之水。

你不可以失去别人对你基本的信任。“人,以诚为本,以信为天。”没有诚信,生存世间就会如同一粒悬浮空中的尘埃,飘忽不定,失去人生的方向。

育红小学校园记者 李秋德

多年来,郑州移动不断加大通信网络投资规模,社会信息化支撑能力显著提升。目前,郑州移动通信基站达到5300多个,交换机总容量达到1000多万户,传输光缆线路总长度达到近两万公里,通信管道总长度达到1600多公里。特别是今年,为全力做好郑州“无线城市”建设,全力加快TD-SCDMA网络基础设施建设,在东、西开发区投资新建了两座通信枢纽楼。目前TD-SCDMA基站已达2200多个,实现了全市五市一区7个城区的TD网络覆盖,为充分利用3G技术进行信息化新产品开发,以及在个人、家庭、集团、行业等各个领域的推广应用提供了有力支撑。